



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели местной жительницы и причинения телесных повреждений ее малолетним детям

30 июня 2010 года у дома №22 по улице Звездной в городе Санкт-Петербурге обнаружено тело местной жительницы, рядом с которым лежали ее 6-летний сын и 3-летняя дочь с тяжелыми телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «а, в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По предварительным данным, женщина, взяв детей на руки, выпрыгнула из окна собственной квартиры, расположенной на 8-м этаже жилого дома. При осмотре квартиры обнаружена предсмертная записка с негативными высказываниями в адрес знакомых и соседей потерпевших. Женщина злоупотребляла спиртными напитками, между ней и соседями сложились неприязненные отношения и часто происходили конфликты. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543600>